



Для немедленной публикации: 23.01.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ПОДСВЕТКЕ НИАГАРСКОГО ВОДОПАДА В ЗНАК ПОДДЕРЖКИ МАТЧА «БАФФАЛО БИЛЛС»

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что в знак поддержки сегодняшнего матча плей-офф дивизиона AFC команды «Баффало Биллс» (Buffalo Bills) Ниагарский водопад будет подсвечен красным, белым и синим цветами.

«Футболисты "Баффало Биллс" дали штату Нью-Йорк повод для праздника, и сегодня вечером все жители штата будут за них болеть, — **сказала губернатор Хокул.** — Как жительница западного региона штата Нью-Йорк я буду громче всех кричать, поддерживая "Биллс" в матче против "Канзас-Сити Чифс". Go Bills!»

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)